



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в ряде преступлений, в том числе в получении сексуальных услуг от несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 45-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 240.1 УК РФ (получение сексуальных услуг несовершеннолетнего в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста), 3 эпизодах преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 122 УК РФ (заведомое поставление другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией), ч. 2 ст. 122 УК РФ (заражение другого лица ВИЧ-инфекцией лицом, знавшим о наличии у него этой болезни).

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года осужденный через бывшую сожительницу познакомился в социальных сетях с 16-летней девушкой, стал общаться с ней. Через некоторое время мужчина предложил новой знакомой за денежное вознаграждение вступить с ним в интимные отношения. Девушка согласилась, при этом поинтересовалась у мужчины, не смущает ли его ее несовершеннолетний возраст. Тот ответил, что ему это даже нравится, встреча состоялась на съемной квартире. При этом осужденный, зная, что имеет опасное заболевание, не предупредил об этом партнершу. Преступление выявлено сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области, материалы были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела установлены еще три женщины, с которыми мужчина вступал в интимные отношения, при этом не предупреждал их об опасном заболевании. По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он не сотрудничал, вину не признал, утверждал, что в отношении него был совершен ложный донос. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой установлено, что при совершении преступления мужчина осознавал характер совершаемых им действий.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1391335>